
1 ATA   DA   REUNIÃO   DA   COMISSÃO   DO   PROGRAMA   DE   PÓS-   

2 GRADUAÇÃO   EM   QUÍMICA   -   CIÊNCIA   E   TECNOLOGIA   DE   SUSTENTABILIDADE   

3 07   DE   JULHO   DE   2021   
4 Ao  sétimo  dia  do  mês  de  julho  de  2021,  reuniram-se  via  Google  Meet  ( devido  a  suspensão  das  atividades                    

5 presenciais  em  decorrência  da  pandemia  do  COVID-19),  às  9h00,  os  senhores  membros  da  Comissão  do                 

6 Programa  de  Pós-Graduação  em  Química  -  Ciência  e  Tecnologia  da  Sustentabilidade  (CEPG-QCTS).  Sob               

7 coordenação  da  Profa.  Eliana  Maíra  Agostini  Valle,  estiveram  presentes  os  docentes  Fernanda  Amaral  de                

8 Siqueira,  Laura  Oliveira  Péres  Philadelphi,  Diogo  Silva  Pellosi,  Alessandro  Rodrigues,  Luciano  Caseli,              

9 Ricardo  Alexandre  Galdino  e  o  representante  discente  Bruno  Henrique  Rita.   ORDEM  DO  DIA:  1)                

10 Aprovação  das  atas.  1.1)  Ata  da  reunião  ordinária  de  junho/21 .  Deliberação:  Aprovada  com  1  abstenção.                 

11 1.2)   Ata  da  reunião  extraordinária  de  junho/21 .   Deliberação:  Aprovada  com  1  abstenção  após  a  alteração                 

12 do  título  para:  Manifestação  dos  docentes  sobre  a  proposta  de  realização  de  prova  de  ingresso  conjunta                  

13 com  outros  Programas  de  Pós-graduação  do  estado  de  São  Paulo .   2)  Pedido  de  aproveitamento  de                 

14 créditos  -  ME  -  Willian  da  Silva  Martini .  Deliberação:   Aprovado  como  créditos  em  disciplinas  eletivas  do                  

15 bloco  B.   3)   Pedido  de  coorientação  -  DO  -  Rodolfo  Dal  Alva  Pinto .  Deliberação:  Coorientação  do  Prof.  Dr.                    

16 João  Pedro  Oliveira  aprovada  com  1  abstenção.   4)   Pedidos  de  qualificação.  4.1)  Pedido  de  qualificação  -                  

17 ME  -  Jose  Carlos  Queiroz.  Deliberação:  Aprovado  por  unanimidade  conforme  documentos  apresentados.              

18 4.2)  Pedido  de  qualificação  -  DO  -  Aline  Pereira  de  Oliveira .   Deliberação:  Aprovado  por  unanimidade                 

19 conforme  documentos  apresentados.   5)  Pedido  de  defesa  -  ME  -  Leon  Oliveira .  Deliberação:  Aprovado  por                 

20 unanimidade  conforme  documentos  apresentados.   6)  Pedido  de  prorrogação  de  qualificação  -  ME  -  Isabela                

21 Lobo .  Deliberação:  Prorrogação  de  prazo  por  3  meses  aprovada  por  unanimidade.   7)   Pedido  de  prorrogação                 

22 de  defesa  -  DO  -  Aline  Pereira  de  Oliveira .   Deliberação:  Item  retirado  da  pauta,  visto  que  o  prazo  solicitado                     

23 está  dentro  do  prazo  total  previsto  no  Regimento  do  Programa.  A  Comissão  decidiu,  por  unanimidade,  que  a                   

24 Secretaria  de  Pós-Graduação  poderá  fazer  as  alterações  necessárias  no  sistema  nos  casos  de  pedido  de                 

25 prorrogação  em  que  o  prazo  solicitado  esteja  dentro  do  previsto  pelo  regimento,  ficando  dispensado  o                 

26 encaminhamento  para  apreciação  da  Comissão.   8)  Pedido  de  trancamento  de  matrícula  -  DO  -  Jefferson                 

27 Carnevalle  Rodrigues  -  Trancamento  por  6  meses  aprovado  por  unanimidade,  podendo  ser  prorrogado  por                

28 mais  6  meses.   9)  Pedido  de  recredenciamento  -  Eliana  Valle.   Foram  apresentadas  duas  propostas  para                 

29 votação.   Proposta  1:  Pedido  de  recredenciamento  direto .  Deliberação:  Pedido  negado  com  1  abstenção.               

30 Proposta  2:  Pedido  de  prorrogação  de  prazo  por  6  meses  para  o  recredenciamento:  Deliberação:  Pedido                 

31 negado  com  3  votos  contrários,  2  a  favor  e  1  abstenção.  O  vínculo  da  docente  deverá  ser  alterado  de                    

32 permanente  para  colaboradora.   10)  Discussão  sobre  disciplinas .  A  Comissão  decidiu  que  não  será  possível                

33 aproveitar  a  disciplina  Seminários  do  mestrado  para  o  doutorado.  O  aluno  que  cursou  seminários  no  mestrado,                  

34 terá  que  fazer  seminários  no  doutorado,  uma  vez  que  são  propostas  diferentes.  Será  necessária  nova  discussão                  

35 com  relação  às  particularidades  da  disciplina.  Serão  retomadas  as  discussões  sobre  a  reformulação  das                

36 disciplinas  dos  blocos  A  e  B,  junto  com  a  discussão  da  reformulação  do  regimento  do  QCTS.  As  discussões                    

37 serão  realizadas  em  reuniões  da  Comissão.   INCLUSÃO  DE  PAUTA:   1)   Pedido  de  recredenciamento:               

38 Lucia  Noda .  Deliberação:  Pedido  aprovado  com  2  abstenções.  Após  o  encerramento  das  discussões  sobre  os                

39 itens  da  pauta,  a  Profa  Eliana  passou  o  seguinte   informe:  Será  realizado  novo  processo  seletivo  para  atribuição                   



40 de  bolsas,  provavelmente  no  final  de  agosto.   Nada  mais  havendo  a  tratar  e  estando  todos  de  acordo,  a  Profa.                     

41 Dra.  Eliana  Maíra  Agostini  Valle,  encerrou  a  reunião,  agradecendo  a  presença  de  todos.  Eu,  Eliane  Domingos                  

42 Martins,   Secretária   Executiva,   lavrei   a   presente   ata,   que   foi   revisada   pelos   presentes.     


